

ERRATA 1

Considerando o Edital 449, de 28 de julho de 2023, e suas alterações, disponíveis em: <https://www.ifsp.edu.br/ps2024>,

Onde se lê:

8.3.2. Lista 1 (EP + Renda) – L1 – vagas para quem estudou, integralmente, em instituições públicas de ensino brasileiras; com renda bruta por pessoa que reside no mesmo domicílio menor ou igual a R\$1.980,00 vigente aos três meses anteriores à data de inscrição, isto é, maio, junho e julho de 2023;

8.3.3. Lista 2 (EP + Renda + PPI) – L2 – vagas para quem estudou, integralmente, em instituições públicas de ensino brasileiras; com renda bruta por pessoa que reside no mesmo domicílio menor ou igual a R\$1.980,00 vigente aos três meses anteriores à data de inscrição, isto é, maio, junho e julho de 2023; e se autodeclara preto, pardo ou indígena, segundo percentual de 34,73% da população do Estado de São Paulo, apurado pelo IBGE no Censo de 2010;

8.3.4. Lista 3 (EP) – L3 – vagas para quem estudou, integralmente, em instituições públicas de ensino brasileiras;

8.3.5. Lista 4 (EP + PPI) – L4 – vagas para quem estudou, integralmente, em instituições públicas de ensino brasileiras; e se autodeclara preto, pardo ou indígena, segundo percentual de 34,73% da população do Estado de São Paulo, apurado pelo IBGE no Censo de 2010;

8.3.6. Lista 5 (EP + Renda + PCD) – L5 – vagas para quem estudou, integralmente, em instituições públicas de ensino brasileiras; com renda bruta por pessoa que reside no mesmo domicílio menor ou igual a R\$1.980,00 vigente aos três meses anteriores à data de inscrição, isto é, maio, junho e julho de 2023; e é pessoa com deficiência (de acordo com o Art. 2º da Lei nº 13.146/15), segundo percentual de 22,6% da população do Estado de São Paulo, apurado pelo IBGE no Censo de 2010.

8.3.7. Lista 6 (EP + PCD) – L6 – vagas para quem estudou, integralmente, em instituições públicas de ensino brasileiras; e é pessoa com deficiência (de acordo com o Art. 2º da Lei nº 13.146/15), segundo percentual de 22,6% da população do Estado de São Paulo, apurado pelo IBGE no Censo de 2010.

8.3.8. Lista 7 (EP + Renda + PPI + PCD) – L7 – vagas para quem estudou, integralmente, em instituições públicas de ensino brasileiras; com renda bruta por pessoa que reside no mesmo domicílio menor ou igual a R\$1.980,00 vigente aos três meses anteriores à data de inscrição, isto é, maio, junho e julho de 2023; autodeclara-se preto, pardo ou indígena, segundo percentual de 34,73% da população do Estado de São Paulo, apurado pelo IBGE no Censo de 2010; e é pessoa

com deficiência (de acordo com o Art. 2º da Lei nº 13.146/15), segundo percentual de 22,6% da população do Estado de São Paulo, apurado pelo IBGE no Censo de 2010.

8.3.9. Lista 8 (EP + PPI + PCD) – L8 – vagas para quem estudou, integralmente, em instituições públicas de ensino brasileiras; autodeclara-se preto, pardo ou indígena, segundo percentual de 34,73% da população do Estado de São Paulo, apurado pelo IBGE no Censo de 2010; e é pessoa com deficiência (de acordo com o Art. 2º da Lei nº 13.146/15), segundo percentual de 22,6% da população do Estado de São Paulo, apurado pelo IBGE no Censo de 2010.

Leia-se:

8.3.2. Lista 1 (EP + Renda) – L1 – vagas para quem estudou **o Ensino Fundamental**, integralmente, em instituições públicas de ensino brasileiras; com renda bruta por pessoa que reside no mesmo domicílio menor ou igual a R\$1.980,00 vigente aos três meses anteriores à data de inscrição, isto é, maio, junho e julho de 2023;

8.3.3. Lista 2 (EP + Renda + PPI) – L2 – vagas para quem estudou **o Ensino Fundamental**, integralmente, em instituições públicas de ensino brasileiras; com renda bruta por pessoa que reside no mesmo domicílio menor ou igual a R\$1.980,00 vigente aos três meses anteriores à data de inscrição, isto é, maio, junho e julho de 2023; e se autodeclara preto, pardo ou indígena, segundo percentual de 34,73% da população do Estado de São Paulo, apurado pelo IBGE no Censo de 2010;

8.3.4. Lista 3 (EP) – L3 – vagas para quem estudou **o Ensino Fundamental**, integralmente, em instituições públicas de ensino brasileiras;

8.3.5. Lista 4 (EP + PPI) – L4 – vagas para quem estudou **o Ensino Fundamental**, integralmente, em instituições públicas de ensino brasileiras; e se autodeclara preto, pardo ou indígena, segundo percentual de 34,73% da população do Estado de São Paulo, apurado pelo IBGE no Censo de 2010;

8.3.6. Lista 5 (EP + Renda + PCD) – L5 – vagas para quem estudou **o Ensino Fundamental**, integralmente, em instituições públicas de ensino brasileiras; com renda bruta por pessoa que reside no mesmo domicílio menor ou igual a R\$1.980,00 vigente aos três meses anteriores à data de inscrição, isto é, maio, junho e julho de 2023; e é pessoa com deficiência (de acordo com o Art. 2º da Lei nº 13.146/15), segundo percentual de 22,6% da população do Estado de São Paulo, apurado pelo IBGE no Censo de 2010.

8.3.7. Lista 6 (EP + PCD) – L6 – vagas para quem estudou **o Ensino Fundamental**, integralmente, em instituições públicas de ensino brasileiras; e é pessoa com deficiência (de acordo com o Art. 2º da Lei nº 13.146/15), segundo percentual de 22,6% da população do Estado de São Paulo, apurado pelo IBGE no Censo de 2010.

8.3.8. Lista 7 (EP + Renda + PPI + PCD) – L7 – vagas para quem estudou **o Ensino Fundamental**, integralmente, em instituições públicas de ensino brasileiras; com renda bruta por pessoa que reside no mesmo domicílio menor ou igual a R\$1.980,00 vigente aos três meses anteriores à data de inscrição, isto é, maio, junho e julho de 2023; autodeclara-se preto, pardo ou indígena, segundo percentual de 34,73% da população do Estado de São Paulo, apurado pelo IBGE no Censo de 2010; e é pessoa com deficiência (de acordo com o Art. 2º da Lei nº 13.146/15), segundo percentual de 22,6% da população do Estado de São Paulo, apurado pelo IBGE no Censo de 2010.

8.3.9. Lista 8 (EP + PPI + PCD) – L8 – vagas para quem estudou **o Ensino Fundamental**, integralmente, em instituições públicas de ensino brasileiras; autodeclara-se preto, pardo ou indígena, segundo percentual de 34,73% da população do Estado de São Paulo, apurado pelo IBGE no Censo de 2010; e é pessoa com deficiência (de acordo com o Art. 2º da Lei nº 13.146/15), segundo percentual de 22,6% da população do Estado de São Paulo, apurado pelo IBGE no Censo de 2010.

Onde se lê:

14.13. Os estudantes que estão concorrendo às vagas reservadas devem apresentar a declaração citada no item anterior com as informações pertinentes que comprovem a integralidade da escolaridade cursada em Instituição Pública de Ensino

Leia-se:

14.13. Os estudantes que estão concorrendo às vagas reservadas devem apresentar a declaração citada no item anterior com as informações pertinentes que comprovem a integralidade **do Ensino Fundamental** cursada em Instituição Pública de Ensino

Onde se lê:

Tabela 6 – E-mail de Matrícula

| Câmpus | E-mails informações matrícula |
|---------------|--|
| São Paulo | matricula.spo@ifsp.edu.br |

Leia-se:

Tabela 6 – E-mail de Matrícula

| Câmpus | E-mails informações matrícula |
|---------------|--|
| São Paulo | matriculatecnico.spo@ifsp.edu.br |

São Paulo, 03 de agosto de 2023.

(Original Assinado)
COMISSÃO CENTRAL DO PROCESSO SELETIVO